myn 11328
PR NHCTPyKUMS NO yCTaHOBKe ApTiky

Invincible Protection 3awmuwaemble arperartbl: [iBuratenn, NepeaHuit
AnddepeHumnan, Kopobka nepeknioyeHus nepegay EI =

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

=

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Pajero Sport Il 25 2012-2016

KomnnekT kpenexa

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 08
04 @ Barnka 5 200 4wt
05 N : Banka 6 ;@‘ Bont DIN 933 — 8.8 10x020 5wr
1 " MNP 50x20x6 M8 2wr |7 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 2 wT
’ >
: o LWai6a Npoeepa DIN 127 B

2 / P 80x20x6 M10 2wr |8 “ W10, opearsst cepus 7 wr
3 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 |4 wr |9 ~ ) |panoaya0s DINSOZIMI0 7,

) 4 —

am LWai6a Nposepa DIN B 127
4 £ |MO08, cpeaHsis cepust 4wr




Mopsaok yCTaHOBKK

1. CHATb WITaTHBbIN NbIIbHKK. YCTAHOBUTL Ha NPUBapPEHHbIE K NTIOHXepPOoHaM YaLukv Yronku npu nomoty MNP 80x20x6 M10, Bontos M10x30,

'posepos 10 u LWaii6 10.
2. YCTaHOBWTb Ha paHee yCTaHOBNEeHHbIe Yronku banky npu nomowm bontos M10x20, M'posepos 10 u Wain6 10.
3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto banky aBToMObUNA COBMECTHO 3aHVE TOYKM NepBOro LMTa 1 nepegHve TOYKU BTOPOro wmuTta npu nomoum MNP

50x20x6 M8, bontos M8x30, 'posepos 8 u LLanb 8.
4. YCcTaHOBUTDL Ha LUTATHbIE NPOYLUNHbLI NepedH/e TOYKM NepBoro WwuTta npu nomolm bontos M8x30, Mposepos 8 u Lanb 8.

5. YcTaHOBUTb Ha paHee YCTaHOBMNEHHY0 barnky 3agHune Toukm BTOporo wwTa npu nomolwm bontos M10x20, Mposepos 10 u LWain6 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:03:40




